
最新幼儿园春节律动系列活动方案小
班(精选8篇)

调研方案应当具备可操作性和实际可行性，能够在实际调研
中得以有效执行。年会策划是一项复杂而又充满挑战的任务，
它需要我们充分考虑各个细节。要写一篇较为完美的年会策
划，我们需要以参与者的角度来思考问题。以下是小编为大
家收集的年会策划范文，仅供参考，大家一起来看看吧。

幼儿园春节律动系列活动方案小班篇一

集体活动参与活动对象：小四班全体教师、幼儿及全体家长
活动目标：

1、感受迎新年的愉快氛围，知道自己即将长大一岁，有成长
的自豪感，增强孩子的自主性。

2、通过亲子游戏，感受温馨的亲情。

3、展示幼儿的能力，培养幼儿自信、乐观、大方的品质。

1、遵守比赛规则，服从裁判决定。

2、家长带领自己的'孩子有序地参加活动，注意安全。

3、将文明卫生，保持场内环境的整洁，爱护园内公共设施。

一、开场：

1、师幼共同致新年贺词。

（幼）亲爱的爷爷、奶奶、爸爸、妈妈，大家好！



（师）在新年的钟声即将敲响之即，欢迎大家来到我们小四
班共庆新年的到来，共度这个快乐的时光！

在这一学期里，宝宝们在幼儿园学到了许多新本领：（幼）
我们学会了自己吃饭；自己单独睡觉；学会了穿脱折叠衣服；
学会了念儿歌、画画、唱歌、表演节目。

（师）天趁此机会，我们宝宝要把学到的本领展示给爸爸妈
妈看。请爸爸妈妈不要忘了给我们的宝宝一些鼓励的掌声！

2、首先请欣赏我们宝宝带来的集体舞幼儿集体舞《敲锣打鼓
放鞭炮》并致贺词：

祝爸爸妈妈身体健康；祝老师工作顺利；祝小朋友快快乐乐；
祝大家新年快乐！过年啦……（教师播放放鞭炮的音乐）

3、幼儿集体朗诵儿歌《新年到》

二、主题活动：（教学内容展示和亲子游戏穿插进行）

（一）我爱我家

1、幼儿集体节目《儿歌联说》

幼儿集体朗诵儿歌《我是小助手》、《长大一岁了》、《我
爱我的幼儿园》并做动作。

2、数字游戏：找朋友（幼儿参与）

3、亲子游戏：开火车（家长与幼儿共同参与，游戏玩4轮）
准备：平衡木滚筒呼啦圈小椅子小奖品游戏规则：分两组进
行，每组4对。走过平衡木———钻过滚筒———跳圈———
绕过小椅子———跑回起点。哪一组先结束，哪一组获胜。

4、游戏：鸭子戏球（家长参与，游戏玩2轮）准备：皮球4个，



奖品若干游戏玩法：分4组进行，每组6人。每位家长双腿夹
球在规定时间内学鸭子走，哪一组先到达终点，那组获胜。

（二）幼儿园像我家

1、幼儿集体朗诵儿歌《幼儿园像我家》；幼儿集体表演《小
仙女》

2、综合活动：《小动物过动啦》、《找脚印》、《礼貌小天
使》。

3、亲子游戏：吹气球比赛（家长参与）准备：气球游戏规则：
分两组进行，每组6人。每位家长拿一个气球，游戏开始后先
将气球吹暴获胜。

4、亲子游戏《跳圈圈》（幼儿与家长共同参与，将幼儿分
成4组，游戏玩4轮）准备：八个圈若干奖品游戏玩法：孩子
从一个圈里跳到另一个圈里，家长赶快从孩子后面将圈拿到
前面，依次类推，直到终点，先回到终点的获胜。

（三）我最棒

1、幼儿集体节目《大雨小雨》、《走路》。

2、亲子游戏：袋鼠妈妈（幼儿与家长共同参与）准备：毛绒
玩具（幼儿与家长共同参与，游戏玩2轮）游戏规则：分4组
进行，每组5对。幼儿用双脚夹住妈妈的身体，用双手缠住妈
妈的脖子，象袋鼠身上的口袋一样，妈妈手拿筐双脚起跳去
对面的`玩具店取指定的毛绒玩具，先回到起点的家庭获胜。

3、幼儿集体节目：韵律活动《谁饿了》、《小猪吃得饱饱》。

4、亲子游戏：找宝宝（幼儿与家长共同参与，游戏玩3轮）
准备：花床单4条，小奖品。



游戏方法：请幼儿围上花床单（不露脚），随音乐扭动，家
长通过看表演，判断谁是自己的宝宝。在规定时间最先找对
的家长给孩子发奖品。

规则：幼儿背向家长，不能出声。

5、亲子游戏：心有灵犀（幼儿与家长共同与，游戏玩4轮）
准备：布、小奖品若干游戏玩法：5个家庭一组，家长躲在布
后伸出手，请孩子认一认哪是自己爸妈的手，在规定时间最
先找对的获胜。

6、亲子游戏：喂桔子（集体：幼儿与家长共同参与）准备：
苹果游戏玩法：宝宝拿一个桔子让家长吃，家长不能手碰桔
子果，谁先吃完谁获胜。

三、活动结束：

全家总动员，幼儿和家长一起唱《新年好》，为家长赠送新
年贺卡。

幼儿园春节律动系列活动方案小班篇二

1、感受新年来临的快乐，喜欢参加集体活动，乐意与周围的
人进行情感交流，能表达出内心的.喜悦。

2、懂得过一年长一岁了，萌发在新的一年要学习新本领、取
得新进步的良好心愿。

3、能大胆的展示自己的才艺，体验与家长、同伴共同合作的
快乐。

游戏材料(鞋样、鞋带等)、彩纸等

共分四大环节，以击鼓传花、解说词进行连接。



第一环节：

游戏大比拼：

1、亲子游戏“造反游戏”

2、亲子游戏“鞋带朋友”

第二环节：

才艺打比拼：幼儿及家长才艺表演

第三环节：

折纸打比拼：幼儿及家长在彩纸上书写下新年的愿望并学习
折千纸鹤悬挂在班上。

第四环节：

制作礼物大比拼：家长和幼儿共同努力利用各种材料自制新
年礼物，并进行展示和评比。

幼儿园春节律动系列活动方案小班篇三

1、丰富20xx年1月份的'教学活动，让孩子们感受中国传统节日
“春节”，了解春节的一些风俗习惯。

2、通过系列手工和美术活动，发展孩子的动手动脑能力。

20xx年1月份。

微型课程、手工美术活动。

美术手工课程：绘画――糖果手工――做鞭炮、剪窗花、做
灯笼。



合理安排好饮食与休息；

不要燃放烟花爆竹、远离烟花爆竹；

走亲访友要有礼貌，跟好家人。

环境布置：进行新春环境布置、花灯展示、欣赏活动。

幼儿园春节律动系列活动方案小班篇四

学习诗歌《贺年卡》

1、学习儿歌，理解儿歌内容，感受新年的喜庆氛围。

2、学习用“祝愿”仿编儿歌内容

幼儿自作的`贺年卡，幼儿用书等

一、说一说我的贺年卡

请幼儿说一说自己贺年卡上的内容，写了什么祝福语等（引
导幼儿关注贺年卡的内容，知道祝福语的意思）。

二、欣赏诗歌

1、教师朗诵诗歌，幼儿欣赏

2、诗歌里说了些什么？（引导幼儿根据诗歌内容回答问题）

3、教师带领幼儿一起朗诵诗歌。

三、幼儿仿编诗歌。

1、假如你有一张贺年卡，你想送给谁？想写什么祝福语？



2、鼓励幼儿将贺年卡送给不同的人，说出不同的祝福语。

3、教师引导幼儿将他人编的儿歌一起读一读。

幼儿园春节律动系列活动方案小班篇五

1.丰富20xx年1月份的教学活动，让孩子们感受中国传统节
日“春节”，了解春节的.一些风俗习惯。

2.通过系列手工和美术活动，发展孩子的动手动脑能力。

20xx年1月份

微型课程、手工美术活动。

美术手工课程：绘画――糖果手工――做鞭炮、剪窗花、做
灯笼

课程内容设置：让孩子了解新年的来历，学习拜年礼仪，学
说新年吉祥话、学习歌曲《新年好》，在春节期间的安全教育
“安全在我心中”，内容：春节期间要注意饮食;合理安排好
饮食与休息;不要燃放烟花爆竹、远离烟花爆竹;走亲访友要
有礼貌，跟好家人。

环境布置：进行新春环境布置、花灯展示、欣赏活动。

附：该方案涉及活动：

1.搞好宣传，营造氛围

2.结合幼儿年龄特点进行新春环境布置

3.组织开展幼儿绘画作品参展活动



4.组织开展迎新年联欢庆祝活动

5.花灯展示欣赏活动

6.“安全在我心中”主题教育活动。

幼儿园春节律动系列活动方案小班篇六

1、初步学习儿歌，理解儿歌内容，发准儿歌语音。

2、根据已有的生活经验，尝试仿编诗歌。

3、乐意阅读贺年卡上的语言，产生关心他人的情感。

各种贺年卡、幼儿用书人手一份活动过程：

（一）组织幼儿与同伴交流自己的贺年卡

2、教师有表情地朗读诗歌。师：诗歌里说了什么？

（二）幼儿阅读《贺年卡》

2、教师带领幼儿一起朗诵诗歌，在幼儿朗诵时，注意提醒幼
儿发准儿歌话音。

（三）引导幼儿仿编诗歌

1、师：假如你有一张贺年卡，你想送给谁？在贺年卡上写上
哪些祝福的'话？

2、鼓励幼儿将贺年卡送给不同的人，说出不同的话。

3、教师引导幼儿将他人编的儿歌一起读一读。

图片



《年画和春联》

幼儿园春节律动系列活动方案小班篇七

作为历史悠久的文明古国，丰富的民族传统节日是中国文化
不可缺少的一个重要组成部分。每一个节日都有它的.历史渊
源、美妙传说、独特情趣。作为幼儿园一直以来注重中国传
统节日的渗透。因此，20xx年我园紧紧围绕中国梦的主题举行
首届以“中国梦--幼儿梦”为主题的幼儿园新年庙会活动。

“中国梦-幼儿梦”

20xx年12月31日上午

(一)许愿树

1.地点：幼儿园大厅

2.内容：幼儿在活动前两天会收到一张许愿卡，可在许愿卡
上写上自己的名字和愿望或者是家长对孩子的寄语，请家长
和小朋友在家完成许愿卡的制作和装饰，准备好红色绳线将
许愿卡栓好，活动当天可挂在幼儿园大厅的许愿树上。寓意
开启梦想之门，成就未来之路。

(二)中国年庙会：以民间艺术、民俗游乐街、传统小吃街等。

具体内容如下：

1.民间艺术(电影欣赏、扭秧歌表演)地点：多功能厅、大操
场

3.传统小吃街(饺子，汤圆，糙米糖，花生糖，交切片、年糕
等)地点：大操场



1.参加人员：幼儿园全体幼儿和家长(限1名)、老师及部分家
长志愿者。

2.每位参加活动的幼儿可领取年票1张，票上有8张项目门票，
最多完成5项活动，最少完成4项活动，每项活动完成后可在
年票上盖章，集满4个印章可在一楼大厅处兑换价值4元的奖
券，最多可领取5元奖券。年票上的套圈游戏自愿参加，只限
一次，套到的物品可以拿走。

3.活动全部结束以后，小朋友回班级，可在班级教师处领取
新年礼物一份。

幼儿园春节律动系列活动方案小班篇八

20_年8月3日

乐高教育中心

报名年龄：3~9岁

好礼欢乐送：参加活动，即可获赠精美礼品。

乐高快乐积木——亲子互动比赛活动

乐高亲子游戏活动方案

乐高教育已经有超过三十年的教育研发经验，成为致力于技
术教育在全球推广的者。为了帮助家长更新家庭教育观念，
建立和谐的家庭关系，积极进行学习型家庭的创建实践，我
们精心设计了亲子互动活动和趣味比赛活动。在活动中真正
把快乐带给孩子，让孩子的暑假生活在参加活动中体验新的
快乐。

本次亲子互动比赛活动，将孩子们以年龄分为三组a组为三到



四岁，b组为五到六岁，c组为七到九岁。

活动比赛方案

a组：3、4岁，亲子游戏+挑战乐高塔

b组：5、6岁，亲子游戏+挑战乐高塔

c组：7、8、9岁，亲子游戏+挑战乐高塔+数学接龙（团队）

d组：乐高学员表演赛

挑战乐高塔：规定时间内用乐高积木叠搭乐高塔，者获胜，
每组冠、亚、季军，还可获赠豪华大奖。

亲子游戏：利用乐高积木完成趣味亲子游戏，优胜者有精美
奖品相赠。

数学接龙（团队）：自由组队，利用乐高教具解答数学题
（简单的加减法），根据比赛卡内容用乐高积木作答，然后
以接力的形式比赛，看看哪组最快且全部回答正确，优胜者
有精美奖品相赠。

时间安排

第一场：

上午9：30——11:30（a组3、4岁）:

第二场：

下午13：00——15:00（b组5、6岁）:

第三场：



下午15：30——17:30（c组7、8、9岁）:

报名电话：___

联系


